АДРЕСЪ РЕДАНЦІИ, КОНТОРЫ и ТИПО-

подгода—6 р. 50 к., три и конца-75 к., на одинь віспід—1 р. 40 Отдільным ММ по 5 г. При газеть дается "Снеерскій Сборника". Ціна из года. Объявленія за строчку не



выходить въ иркутскъ ежедневно

кромъ дней послъ праздниковъ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ: ил Аверика, Каропи и городов Веронейской Рессія, за воключеніст туберній Периссой, Уфиксой, Оренбургалов, Карапсою Саратовской, Самарсою, Самар

АРЕСЬ РЕДВИЦИ, КОНТОРЫ и Гипо-ГРАФИИ.
Спесо-Лютерынская удяла, собственный дому. Для дачиксы объеменей редвици-отърила ирому правдикловъе еводунямо до 10 мас. тура и по четверитала гот. 2 до 4 час. для. Контора для приеза подписки и объем-дий отприята отя. 2 до 4 ч. для. ос., радамий, контору и тенографію № 2 для.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ. Во вторникъ, 6 февраля 1901 г.,

артистами русской оперы, подъ управленіемъ Я. Л. Кравченко,

Въ бенефисъ режиссера г. Измайлова ПРЕДСТАВЛЕНО БУДЕТЪ:

АСКОЛЬДОВА МОГИЛА

И ВОЛПТЕВНАЯ ФЛЕЙТА.

Начало ровно въ 8 час. вечера.

Въ среду 7-го февраля,

Николай Петровичъ Поляковъ въ Иркутскъ.

Принявъ на себя представительство Акціонернаго обшества

Мальцевских заводовъ

оть ст. КОЛЫВАНЬ (Западной Сибири) включительно до Тихаго Океана.

имъетъ честь довести до свъдънія, что въ непродолжительномъ времени будуть открыты

ОПТОВЫЕ СКЛАДЫ и МАГАЗИНЪ В ОПТОВЫЕ СКЛАДЫ И МАГАЗИНЪ В ОПТОВЫЕ СКЛАДЫ И МАГАЗИНЪ В ОПТОВЫЕ ОКЛАДЫ И МАГАЗИНЪ В ОПТОВЬЕНИЕ ОКЛАДИНИ И МАГАЗИНТИ В ОПТОВЬЕНИЕ ОКЛАДИНИ И МАГАЗИНИ В ОПТОВЬЕНИЕ ОКЛАДИНИ И МАГАЗИНТИ В ОПТОВЬЕНИЕ ОКЛАДИНИ И МАГАЗИНТИ В ОПТОВЕНИЕ ОКЛАТИНИ И МАГАЗИНТИ В ОПТОВЕНИЕ ОКЛАТИНИ И МАГАЗИНИ И МАГАЗИНИ В ОПТОВЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИИ И МАГАЗИНИ В ОПТОВЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИЕ ОКЛЕНИЕ

ВЪ ИРКУТСКЪ.

Ивановская ул., д. банка Елизаветы Медвъдниковой.

Издълій Мальцевскихъ заводовь какъ-то: всевозможная хрустальная посуда, оконное бълое, цвътное и бемское стекло, чугунно-эмалированная посуда и прочія изділія.

Цѣны фабричныя.

Онтовые покупатели будуть имъть условін такін-же, какъ дъласть фабр.

Во всѣхъ городахъ ввѣреннаго мнѣ района будуть отъ имени моего представители, а равно заказы принимаются мной и въ Иркутскъ.

Адресъ для писемъ: Иркутскъ Николаю Петровичу Полякову. Телеграммъ: Иркутскъ Николаю Полякову.

Телефонъ конторы № 84-й, магазина № 187.

ВРАЧЪ Н. Я. Пешновскій

акеть не внутрениямъ и нежно-венероческимъ. Вонънкамъ

Частный Повъренный Округа Нркутелаго Окруж. Суда В. М. 1 вимескій, кромі діять общаго характ привикають на собя вереніс тіят по ислам притегнайня, познатраждения за иммень вимуществомный раду, прачиненняя посилонтняй вол дорога. Общину Хета

вреда: переборы (деньги, издишие всмен жел, перегой ин счеть причитыющихся

нарушенте очереди отправи гру-

На лъсопильномъ заводъ П. Р. Кравца

имънтся въ большемъ количествъ лиленые лъс-ные матеріалы осъхъ сортовъ. 459—5—5

Зуболечебный кабинеть Н. М. Рагинскаго.

Басинекан уг., дом. Клюмина. Леченіе, пломбированіе и всталоміе вспус-ствойнах зубова на маучува, зодота и беза пеба; пріскі ота 9-та до 1 часу дня и ота

Бъдныхъ безилатно.

ВРАЧЪ

Андрей Константиновить Плоткиковъ.

Ідпені больнахь саедвенно оть В до тра и оть Б до 7 ч. вечери. Детген поть Отлобациой. № 18-й Тел. № 191.

Вино разныхъ сортовъ

ЛУЧШАГО КАЧЕСТВА теть режетить високрем, спиртов Нова-Аваксандровскаго винокуреннаго павода

М. Д. Бутина

можно получать въ собственномъ сила дъ, ренсиовомъ пегребъ на Большой ул. въ домъ Годловонато и лучшихъ бана лейнихъ магазинахъ и потребкахъ г Иркутска.

зубной врачъ Ф. А. Доголовить.

Прієма больнита ежедневно, 5-и Солд. дома Соходовой, итерой ота Вольшой ул. 2804—3-0

ЖЕНЩИНА-ВРАЧЪ Марія Юрьевна колоколова.

2-я Содлогова узица, гот № 5-8. Телеф. 516 Прієм'є больных і по дітскимь, внут-решниму в женскимі. болбаними еже-днемю отъ 10 до 11 тас. угра. 2006—10—11

Наталья Петровна Сизыхъ еъ детьми

Степана Даниловича Сизыхъ

Сибирскія въсти.

твіе чего пассажирскій повадь № 3.

Отд. № 5 н.

ствіе чего нассавирскій побаду. К. 3, прибовній корови, бідат задеравати. 4 часа. Причена крушевій пока не назаснена.

— «Сиб. Ж.» сообщають, что Восточно-Сибирскій оджат Ив. рус госточно-Сибирскій оджат Ив. рус госточно-Сибирскій оджат для назученік рада из бістоном на промислоно-жого помическому отфонені т. Р-на Арфа-евт жала донолівіо додго ти таухокт. Піннавганскому краї и устать собразаполическомъ ситюпення. 1-их дорф-сиъ жана домознаю доли въ 12хуски. Призагарсковъ край и усићат собрать общирнай экопорафическій и вопомоз-ческій матеріаль отпосительно міства-то населенія. Тещерь отгубать дасть т. Арсфену средства на побадку пъ прай дан собиранія и йоготракть, добимитова-нах то сердіній, несай чего матеріаль яги будуть выпузанен отдільною кина-тов. 1-их Арефенъх, рай ве зада ни-саль из сиборесках тантах о Пра-виторомъ сред. Правиторомъ сред. Правиторомъ сред. Правиторомъ сред. В. С. Арефенъ, продпагатель за-бътат на Анару изъ Евр. Россін вы-възат на Анару изъ Евр. Россін вы-възат на Анару. на Евр. Россін вы-путно сего забъто. Ва свед работ работ правиторска правит

ствіе своихъ товарищей, остававнихся

шакоть, а Ан. Кр.я. предпосатаются от-прасть опесионай гранка Пециварь-Кыя-говінности.
— Іли прависывают в безопаснаго сті-дованія обовогь сть говирами на прінт-скую правруг, но московскому и честь-скую правруг, но московскому и честь-бителому трактиви, севтернябургамої уфаций помагий утактивника по-ражно помагий правитивника по-навировами Косумнями. В Екопор-скить по сабарьской доргій и менцу оснами Уктусовъ и Арамильскиму, на прудати, по чезабивнену тракту стой же помиціой устроенье інпеты из мен-наму, на правитивника правитивника по дотогова о содинення Тапионта ст. По-климом. деягором прости правитивного сапроднено существа забатой доргомі. «Туревръ-считаеть не безацітерссивах». содинить сапроднено существа забати за правитивного сапроднено существа забати правитивного сапроднено существа забати правитивного сапроднено существа забати правитива.

По поводу благотворительной комиссіи.

вы дасказани Иркугской городской думь 21 кмм 1890 г. разсмитривальсь предосжите г Иркугскат губернахоро 65 организацій попечительства с бід- нажа правит правит правит правит правит правит попечительства, дум постановля правит править передит да детаков розрастива правит пра ставила по поводу учрежденія попечи-

тельству ит думу докладь.

Въ этомъ докладъ помиссіи береть да обращець организацію чоскопсиять попецительству, т. с. предалачеть прилесивъ качестий здения, —сотрудников» изтаком комисстий, чтоби на кладато
приходняси помисто ченний район,
чтобы сотрудник могна шатть бъдимъть
своето участка и селецить да ветъм изманенами, при честь сотрудника должана служить галинамъ образомъ личванът трудом, а при желація могуть
дальть и денежные взиссы. Личнай
трудь далть право різнавлато толоса
въ комисла при різненія здать по
участку дальня станів-сотрудниковдумать положеніе сотрудниковзападного часть
положенія сотрудниковвистоми праводать діни голоса не пользуются.

Нюограмма помощи біжнымъ очень.

они правлять убии голоса не пола-зумется. Программа помощи бъльямъ очень широван; вроих объящой помощи бъльямъ ит нее недосение уходъ за больнами, куредние зажедения, избаж-дене за правиданной достанописи дей-санто трудя и за соблюдениях править профессioнальной гитены и пр.

деніе за правизьном постановком дру-сьвого труда и за собаждиність правила-профессіональної тигіены и пр.

— Тапан пирокан постановка для не-созитенно могаз біз привлечь сотрудно-довк, но устано комиссій, представисть най та утвержденніе до сикх перь-сотастим зутвержденням и комиссій пригужения дібельных прочитих пи-сомим обходитном прочитих пи-сомим обходитном бил прочитих пи-сомим обходитном бил прочитих по-менен, за виск васта чест об из имкот-мите, да права предага на да-зат имка подага правилам при бълда-на и предага предага и предага и правите предага предага и предага да имка водага правилам при бълда-ния и предага прочителните, предага правот, в положени предага прави-ния деброностик, то ображени с пред-сения же справите собпражени с про-дож, вите правите, да за прави-реваричайно в безарожению. Сами и деброноста правите, та одно-ужниц при восми засиний и добро-сога да правите, да за правите одно-рають и правите, да за правите одно-рають и правите, да за правите одно-зат тистанова подоста подоста одно-умени правите одно-ните, да правите за правите, да с подобостата. Серавка же, ките ба са-зита "анитереованника дато. Опроста сакомство ст. посожения с спород са михъ заинтересованных доот, всегда односторовнія св'ядкнія, япждый не-польно более нап монто пристрастент як сноему дълу, сосбенно когдо поло-женю дійотнительно незанидно. Св'ядк-

чение тийнетнительно невышалие Сикайини от соскаюй такий дового и вестаточних. Истоноры уже о порядких, скучаних, соскае их в поудовальствий, сограини подкамий бываеты петраини пакеренно, при облачиять петраини пакеренно, при облачиять соскасиях, отношенных в петрасиях, отношенных в петрасиях, постаний пакерова, перадо состру, межен мала или соскать петрапетра облачает спетра соская потому дасть дан не достаточный, или
дама неифрима сихайна, или соскать
не дасть ихт. Не удинительно положу,
мо приходится сывимать нарожний, на
комиссію, тота, когда под собраза, на
сата ихт. удинать паракомиссію, тота, когда под собраза, на
сата ихт. удинать паракомиссію, тота, когда под собраза, на
сата собраза, удинать парасата собраза, удинать парасата да собраза, удинать парасата сата собраза, удинать парасата собраза, удинать параса когда ота сублика все, что моста съп-датът, а между тъбът при бъягориятиях, условиях — организація и воденіс діла благоткорительности далесь пе дето. Иркутеля, жакт указала и компесія, якічть очень супественное, праняуще-ства предъ Москвой, —у вето естя по-стоянняй чистві доходь, на благотно-рительность як количестий снави 12000 — сумна примонібольно вавніце сум-

р. - сумма пропорціонально разная сум

мамъ, расходуемынъ Мосявою на чительства о бълнахъ (сборы и біо отъ ворода) и на первое можно обойтись этими средствани, вабкая членотъ лищь къ участва имът трудомъ безъ полявахъ изи-

аколей обойност этим средствам, пре-ценова членую динку выссом, иму трудова бест делику выссом, иму почто, кометь бать должи выссом, иму почто, кометь бать должи от сред-тичных денежных средства. Это - сред-нявація понентельства, у нась жо по-ва сляз «Умита». Не и кожта от «прибудеть, Ир-кутекой комиссій прилегал организо-ната діла смашана, и, по вей веро-ятисти, бороться ст. избехоррать по-долірнем общества, порежденнями предписствуваней балготюрительной прилисствуваней практиков, которую и комиссія въ сво правтивой, которую в полиссія из спо-сейх должаті, Привінсти, пердовитирую-тованой. Міскіў тіму, настошней ко-миссій сответся всего однять году дія-тельности, а діло сше не наминалось и не полектор, остав, памичется, котав подчител разріжненіе организовата дія-зо на поляжу памичето. Очень жаль будеть, если діяд тро не будеть вичато пра інстемнивать гостинь. Еіме спез-нення при інстемнивать гостинь. Еіме спез-ператовать с удетня постать діяд в не захочеть на сипалить съ себя зиш-ною об'язу. —предамий діла уже сунюю обузу,—передачей дала уже су пестаующему частному благотворитель

постауменну кастному одигогиоритель-ному обществуй. Недаля поэтому не пожедать, чтобы комиссів обляв виргаени хлоноталь объ-утперваленіи править, выработаннях и све самой и утвержденнях кумой. (Продолженіе будеть).

Иркутская хроника.

Баль у г. генераль-губернагоро со-стоящи В-го фокраль. Бъ. 10 часажъ-всефи гъ. закаманованизу разполъб-нами фокарами потећац протавоп-зожная сторода Наберевного улици талке бала разукрашена фонарами) начал подубават за инвести съ при-занениями согтям. Ведъх притавие-най бало разосамо до 300. На бал-прабали г. прекусней губернатору, ви-ше-губернатору, старний прасъдатель у годо призрадения при при при губернатору. Старний раскъдатель у годо призрадения при при губернатору призрадения при палать, визакановт бритарил, городской палать, визакановт бритарил, городской начальники казелной и контрольной палать, намальники бризаци, гороского голова, начальники отдальных в частей, офицеры, представитель и жествать об-щества и кунечества. Большинство прибавиних, были ет супругами и семьями. Въ зада, услесв всервувато ко-диена—тенеральту бервиторь си супру-гой и дочерва. Къ 11 часажи вечера пашартаменту в сперать героват-геропиторьство. На-радиме и престоянна публиков. На-радиме и ресставия публиков. На-радиме и ресставия състояна дажи. рядные и роскошные костюмы масса бридлантовъ и жемчуга, масса брылымчин и жемчуга, блес-тище офицеровіс мунацира пережінца-нались ст. черними фрыками слагенкть. Серацій втажа дома быль отпедент, ам-тамириних, адею же из столопой быль пакрыть буфеть ст. чемень, фурк-тами и произомуж, другой такой же буфеть быль из жи этажь, глё быль отпеденя курительных компаты и пост. отведена курительным компата и пом-палася орисстры. Въ инживеть отваж играли въ вартка. Въ 11 часовъ над-сомъ пачаниев тапция, которые продол-жались до 3 ч. вочи. Танцами дера-жарись до 3 ч. вочи. Танцами дера-каровали даротантът све-губери, каторы Черкассейй и ки. Оболовский, Котильогидолжалае оболо двух тасонт, во время котильова, громф обычных в котильова, громф обычных в котильова и двих укращей и денть, дамамъ бали розданы бутоверки вът живахъ цебтовъ. Въ третвемъ часу почи быль двътовъ. Въ третвемъ часу почи быль двътовъ. прыть уживъ, послъ котораго состояврать ужинь, носл'я которато состоя-лась еще маурыя. Въ -мъ часу на-чален рязъбадъ гостей: Баль процесть оживаенно и всесло и праутскія дамы им'ям полную неможность писталануть-сковим востюмами, нев которать мис-тіе, нужно отдать справедливость. были

Помертвованія въ пользу уб'яжини для біднахъ поликовъ-католиковъ при-нимаются обычнымъ порядкомъ. Слухъ. сообщившийся из У разоты

сообпаминися из К газеты отз. 1-го февральной ставах. В предел тамах в соответствующей с пределением мось видять одного изть лихъ, путеще-ствовиниято по городу въ поискахъ пересуленческите чиновинки: пересуленцами пулкан была талоны для полу-чения желікаю дороживато билета по лькотному тарифу. Перессаенны дума-ють ожидать наштелція дъ Сріфгенскі.

Общество содъйствія народному образованію.

феврали состоилось а 1 физрали оогтолось дасъднай со-ийта общества распростравета парад-анто образования и паредныхи, развас-ченів. На засъданіе дилали почти пол-вий составу, членому ставови об-присутствоваю ийскомо членому об-шества. Запита стъркансь, чтенем-протоком посибалито засъдания, съ ре-лякцей котолого солжания, съ ре-лякцей котолого солжания, съ вредикцієй которато согласились единогла-сио, за исключеніемъ мѣста, касавшагося въявернато инплистател, оперей и ин вайний ил дътей, по политиям выпольной въздейство въздейств

зо западене В. А. Попозон возватарият и обществомъ куролем, кумпадраято искусства и шкелы кройки и инэтол, при чемъ иницијаторъ этого дъда тъда По-пова — предложива свог специальням услуги и возветобожности и при этого западения. Вейки министи остно, что жработока женской прислуги ужеличивается потти идзое, если она ужетъ готовять; навъстно также и то, что при знамящей стравят матери удъ-на которыхъ курсы могли бы обратиться въз постойнную школу и продожились бы даже из бы даже въ случаћ пепезножножности по-чену либо пести ихъ подъ руковод-ствемъ В. А. Поновой Прошединим-эти курсы предположено назавать свидв тельства. Школа кройки и питья тож

нах специальных вивни и даже средстви, общество постепенно расшварнеть кругь споихъ предпрагий. Въ добрый путы! Предполжени сорята организовать публичныя лекайи, из которых примати выдати бы удасты томене профессоране пиолий справадился; было должено пислым становать быт общества предправания; было должено пислым становать пис не школив оправдались; облю доложень письмо профессора г. Мальнойовскаго серьезнаго учеваго италангливаго, инте-реснаго левтора, который сообщиль, что же изличниемы году занать большой опециальной работой и не можеть приопсидальной разотом и не может в при нать на себи посторовниго двал, по въ будущемъ году не прочь привхать въ Иркутскъ, прочитатъ павляй курсъ съ услойемъ, впрочемъ, если будеть не межне ста слушателей. Малинояскимъ меню ста слушаточей. Маликовскика жа асторы сорь, ботания, Сакожиксов и пофессорь политической околомія (Собожно предусорь политической околомія (Собожно предусорь политической околомі в полавики, Обожно предусородня по даму прад предусор по предусородня по даму предусор по предус

нии. Иниціатива организаціи профессор-скихть лесній масть располагаєть въ подаку соктат и заставляєть думять, что многоє сділаєть общество, были обы только герсиства. Кетати, было до-ложено инсьмо одного изъ. душеври-захинноги самизаннятем пъ Испубруять, т. досе, с вызывання посабляться 5000 р. на устройство призвания либо общества. чикъ, по рекомендаціи А. А. Кориндова. чист, по рековендации А. А. Коринаков, памбрень, усторить предагу чтих денеть, обществу, если соотить представить навич, укогофасий ихт. Плант пред-ставлень т. товарищеми представтель и плозий согласно возі важиватель Есть падсяда, что общество обитотить си пернамъ крупнамът повертнованням отв. чуждато Сибири чезоніна. Немного стилно пистумамът. приутипамъ!

стидно вркутновах."

Для развовченій также пос-что сді-лано. На васалной неділіз предположе-но устроить въ зала городской думи два спентаєм для неродис думи доступнамъ цінанъ. Послі втерого спектака б'ядтр. танны поть розда. Постановки неогі, вручена па опытном руки П. Н. Соловаєм, зобедно стага-сивипауся править на себя весь этоть тогать.

есомићино, что работа из Обществъ Несодибанно, что работа го Общестић аванићаз бау, да денеть, доветь ићът. Неужеми и новый тегуний годт одажетом дам Общества данинами радомъ сћрикъ дией рамподунце та его высъвамъ задичамъ и новинявали тъ его ноставживът иуждиът. Неплићат за фрибак! Да повогртић. Это дало такътром с оветъ, скопъво соръвких страдамий и мужи, сколько слезъ—облогчения жлетъ.

Корреспонденція.

Омекь. 24 амв. Вчера, въ постанения Зап. Сиб. Географ. Отдъю, осоголавсь изблячата дения с ч. М. О. Шайкевы-чи: со тинковъ в визисия. примлек-шая массу слушателей. Это была пер-вая изъ. предположения данивате ра-вая изъ. предположения данивате ра-не выразать пожемания, чтоом дова, в устачивансь еще большимъ уситкомъ, что та минуншемъ году, Потребность въ лекцияхъ нев сомивана.

Красвоярскъ. Среди существующих т адвов обществе и общественных в умреж-деній самое видное и самое почетнос дони самое вадное и самое водилося место, кате но характеру сноей тім-тельности, такт и по развітрати тогі ідтесьности, коляно безапарно при-падаєвать Обществу попеченію па-зальноми образованій и в. с. Красполі-скі. Начинь свою діятельность па перначина свор двигалогость на пер-выха порядсть съ несъма сграничениями средствами и съ еще болёе спром ными нажфреніями, оно съ каждымът годомъ все болёе респирало свои за-дачи и пъли, все болёе распространягодом», все облае расширало свои за-дачи и ибан, все болае распрострава-ле и развинало свои функців, вс огра-вичивансь одного лишь тасною обла-стью назадаваго обучени, а переходи постепенно и къ других областикъ напостепение и г. другиях озвастим на родиаго образования неоститали. Устрой-ство обоблетест и читалень, расспро-странене то народь поставиях выять и хороших вартить, организаци и и хороших вартить, организаци и родимах — читалень и раціональных развасченій, анашкольное образованіе парода, устройство воскресных школь заботы не только объ умственном г якваственном воспитани народа, но г о физическомъ развитів подростающа го покольнія біливійнихъ классовь на завать пособіе лицавь ей особою поль-зою обучаниями в горосских дисо-лах, и 4) оказавать пособіе лицаять, которыя с ть раврішення пачальства от-кроють и будуть содержать частими дію членоть общества и сочушственно-му отрошенію экістой дублики к и ці-ламу сту, общества мото метію укат чарежь годъ послі сьоего основанія от вънкть на сумо средства вальнаное на вънкть на сумо средства вальнаное на череж. годъ послѣ сноето основанія от-врать на цомо средства вразьнюе на-родное училище, япавичеся четвертимъ на Кражоворъдъ. Вл. 1888 г. по инп-ціятий обинсетва бало открыто 5-е на-родное училище для малічности и да-вочесь, при котором: балъ устроена-также рукоданный калесь. Училище гго бало сразу переполиво дітьми, жазалиним апавід, таль, что некорф приціось уже откальнать мюгимт. же-завинимъ попість туда. Въ оттафрі 1899 г. обществомъ бало открыто бе-парадное училию. 15 фенрал. 1896 г. тему р. обществому было открыто выродное учанию. 18 феврали 1896 г открыто выс. 7-с учанию сисціальна для дівочесь. Такте выях учинище эт пом'ящегоя из храйн 1-го пародний учанище, то завяти из пему, пему пом'ящего пості образній занятій съ маль-миками 1-го пародного учанице. вотем посла оконалий занитий съ. малчиками 1-го народивот учизания, именно съ часу дня и продожаются до 419вант до 53-4 вочера. Накопечер на стабря 1-897 г. обисствомъ открыто уже
бъе варадияе училития, пожинающеся
въ здания б-го народняго училития, Такимъ образовът, за сранительно коротков премя общество погла на снои частсредства открыть пять училищь, въ которыхъ

виду невозможности принять искуль ще въ отчеть за 1889 общество ука-вало на то, что въ городъ имъется

ста, не попашних их иколя по недо-статку часть. Въ настоянее врем-когда насе еліе города значительно уве-мчилось (по сибавніямъ полицейскаго личалось (по свядкнями полиценскаго трираваей в наслаение города из 1894 г. состояло вта 34448 челопість, между тіми, впав мі 1897 г. опо состояло только пат 27.297 челопість, чело объеменести, провеждивня желізаної допости это число коменно ещо больше. Къ гв) это часло конечно еще фольне, ат-сожально, прикодитем отактить, что число учанихся въ школахъ общества не только не умеличимется, во, суд по ностадему отчету общество, наобо-роть даже уменьимется. Въ 1895 роть даже уменьшается. Въ 1819 г. всбът учанихся въ пятя инслахъ общества было 256, а пъ минувансъъ 1900 г. только 245. Это нечальное яв-дене объясияется гланимъ образомъ аевіс областивніх гланівав, въ кото-рієхі находитев вікоторів прі піто-рієхі находитев вікоторів прі піто-общества. Такт папр., въ 6-гг. учеді-піть вінду того, что оно паходитев въ одность пом'янські въ 5-гг. урод при-зергитев палінать въ 5-гг. урод при-трайна вебласторіятно отзывается на рранае педагопріятно отавлается на завитатах, такт, разг, фіто поладающих, на первай урокъ Кота опагонявотся урокі в 6-4х. учалищь, на токт, ке починення пачинаются замятія №го учалищь, которыя и продолживотел до 5 м. пополудиць. Это составляеть, по-печно, крайное пердобство. «Учаниещь, говорется из стател объекть на печен україння при стател на печен україння при стател на печен україння при стател на печен україння при печен україння при учалищь печен говорится вы отчета общества за 1898 г., выплотоя на послу трав въссоваю угомлениями. Калества сомната ве усегвает произгранаства, Учениям, прихода до вашита за част ил около того, стоят в мерапула на добу, и предво отавляется на ихт. проромы. Вы опише орешя нь 5 и. ченора уве совершение техни в ченоге учениямост общершение техни в ченоге учениямост совершение техни в ченоге учениямост совершение техни в ченоге учениямост совершению темно и многие ученики оо-ятся ходить. Осодно были даже случан, что на учащихся быле совершено из-наделіе: заоумышленення хотьям син-ст, нихъ ичубы и бънгодъри только за-ступкачеству другиха, маленки отд ма исрами стараться устранить ихъ. Еще ят. 1894 г. Соивть общества коа-статароваль, что «въ населенія просну-дось сознаніе въ необходимости знаній лось солнаше из пеобходимости знаний дви своих дътей. Въ дверв иколм ежегодно стучатся сотни дътей и већът стоинцизъ по гларѣ иносът, ислът друзъих пресвъщенъ приходится съ бодъв из серди запирать яти двер и тъмъ дишать возможности многихъ дътей выдишать возможности многихъ дътей вылинать возможности многих, двтей вы-биться изът опружающей ихъ тамы и неизвества». Разумбется, из насто-ние время эта потребность из насто-нен болже нелина. Не, явля мы уже говорили, общество не ограничивалось одовиз лины, на-

не менже 700 детей школьнаго

по ограничивалось одину, лишь на чальным, обучениях, авсе более и более распирило сферу своей дімгельности. Такъ, въ 1888 г. общество получило отъ городской дума садъ, гда было когда-то стръльбище общества охотивоть городской думи с сда. гдв оваю когда-го страбыбане общества схотав-кога. Въ этож с аду общество устрав-ваю граница для дътей. Айгома, а за-мов ватокъ. Кроск гого въ неуъ бъда устроева велиба приепособлени для гъмпастических управления и птра для узавнейся молодени. Извоторые изъ членовъ общества согласились ваята-на себя выблюдение за этимъ дъломъ, бадкоздая чему дъло мого разправ. Въ 1894 г. заягкумовиче садомъ бодът вамът Беневистов. Себерето устрав-начть беневистоть. Общество устрав-Въ. 1508 г. заявлующими садоми боди-прать Бенедиктоп, Общество устран-вало племывае прадлиция, которые бы-ли песмыв раниблядые поставлени. Дъ-тимъ предоставляваем полная сиобода; дафен не было той мертинией диспи-лания, которая преправщет таке прадлиция нь каленцая гормества. Дъ-ти чувствовали себи сопершенно по-правлуждения м сразу отдалалысь песс-лому прадличному пастроенію споей датекой дупи. Нькоторовій. Имъ по-кальным зананом кортину, теграниман игры поль руководствомь паблюдато-лей и ст. д.

дей и т. д. По воскреснымъ днямъ несьма неблагопріятный условія, им'я достаточниго выбора книгь и нића достаточнаго выбора днига и га-зетт, бангорац екупсти велалога вина-и періодических; излачій, разрімно-ніках министерствоўг, цароднаго про-сибаненія. Читальня посіндалась очень мало—место бало 120 человіять за піз-зай подъ. Обирства обращалось ях хо-датайствокть як описойскому губерна-туюх, колуменція за піста просудення под тому, колуменція за піста просудення под тому, колуменція за піста п тору о донущения въ читальню, хотя сибирскихъ галеть, но ходитайство не было удовлетворено. Подписчивовъ въ библютесъ было въ прошломъ году

506 человить нь позрасть оть 8 до 60 506 селенка, из позрасть отт. 8 до 60 датът. Выбліству посітито 710,925 чет допівня: мужнить 8415 ч., жепівне: 2,510 ч. Канто-выдано бъдо 173,941 Изъ пихъ бодьще песео требовальсь кине до бедетристик. На газдіта и журнала бадо 1804 требованій. Въ посітите предполитите и посітите предполитите посітите посітите предполитите посітите нач народныху библіотект дітскіе жур-намі, а нат. отчети видло, что эти жур-намі, полькуются наиболейнямі симпа-тівня молодов публене вародняху, би-блі нозмужно скурне помулить, хода-тайство 30% остальсній зтиху журна-логь на народняху библючах. Са-ного проститечно для Кураковорска в по-току на будеть падатекся, что пра первой польженостя общество отпроеть и поучення будеть падатекся, что пра первой польженостя общество отпроеть и потучення будеть падатекся на по-току на будеть падатекся, что пра первой польженостя общество отпроеть и потучення будеть падатекся на дугом и потучення будеть падатекся, что пра первой польженостя общество отпроеть периой возможности общество отгаростъ и другую кажу биздогому въ другой части городъ, котому что дружи дъ гажку биздогому, что дружи дъ гажку биздогому, котому что дружи дъ гажку биздогому, котому что присметти изглу коневно, налищие даже и городить Кромі того, веобходимо биздогому сфавить бозфе доступно, отгориза е ва изглада доль, чтобы ведай мога е во пользоваться. Втеченой споста датольности общество устранивато спектакая, обще-доступное, антературно-муманальное венера, которые пользование, бозьникум симититими, особенно биздовитих калесовъв массаний. Вечеры эти имали нестда падмонита усложе.

сонь массминь сочеры эти имваи честа, выдающийся усовжа». Въ 1897 г. общество устровло ма-стерскую для приготовления картина тъ волнеблюзу фонара, которан должна всибакате съгления николи картинами. Цена были павиачены весьми умерен-част меже посестоящинай всигоми. имя: или перискращенной картины 40 к., раскращенной 60 к. Вы мастерской имълись петативы видокъ Индіи, Анп., уместичной от 1- Вы выстурской п., уместичной видот. Ангін. Швойпарін. Вталін. Еслита в
Канкава. Кром'я того за ней выбликаком таков пром'я того за пром'я того от
да такуя. Во отчет за послужні постурской, по
того от притутовила 35 картивадан школа с Рабінскага, Такаскаго тукада, 26 картина да Спасской пикола
грамоты и 32 картивада школа с 22 картива дая комассій
пародияхх чтеній.
Въ произмун тогу, общество привило

народияхъ чтения. Въ примежения общество приняло дългавное уществ не организация Путиванскъто, по иницатива одного изъ членовъ его городская думи поставения построить дом-то-ктурь насии Пуникия. Въ втому домъто объемъто, в примежения поставувания поставителния и примежения поставувания поставувания примежения примеже агръ меси пункина. Нь этом дому будутъ устранваться пародныя чтения обнедоступнан увесьтения, пародные спектаки, конперты в прот. Кром того общество устрожно дай воскрес-ныхъ писаль мулескую и женискую имбетъ свой квижинай салу.

Nota Bene. С. Тасьевское. Едих из местной мини-стерской дикол была устроени на по-веретнованія, собранням по подпискі. Се «тореми убора едка пичест не оставлявля желать. Собранням пителестть рубей была почти піданисть поставлявля да укращеній почти піданисть подписни да укращеній почти піданисть по даниците преобладами беждізущих по-виж бізестицикі, піктупковь, собячек, всевначажнамуж, корабоснега, и р. Вейвсевозможныхъ коробочекъ и эти бездваушки были розданы вь гламх датен имън оольную пре-лесть, еймъ полученные вын каргонажа и стеклицыя раскращенныя бусы. Луч-ше бы вийсто этихъ бездълушекъ поше он важего этихъ областиносъ по бодьще бъ и раздатъ винистъ дъ-тикъ-пикольникамъ, которихъ каке разъ и не бъдо что то замътно среди дътей. Истратитъ изъ пятидесяти рубаей и въникии рубаей 15—20 бъдо бы ие стъщно, а къ писоваюй одаж это куда душе бъд

вають и большіе моровы, то и діло до-стигающіе 40° по Реомюру.

Село Мухтуп на Лент. Странивае вътры, стоявине весь ноябрь мъсяць, матели и вьюги, мънгали молотьбъ хлъба тели и выоги, ячывали молотного хазол и только из декабрй мбенцё, когда при-рода инбекольно порусноконлась, кресты-ие принядись за нее, Урожай тепери выяснился вподий из Мухтуйскомъ отвыденняец вполят ят. Мухтупскомъ от-дъльномъ сельскомъ общести; сжъл о можно сказать, тто результать можно-кожно сказать, тто результать можно-казать от типичных и старки, крестьяне говорять, что давно не за-помянть такого урожны Иля, 100 сво-номя выхолять инстато верия от-10—121 с пучов. (а 12—5-р в ил. 1 сво-ны), ачиени ил. того-де количества сно-ность от де-де пучов. Дрого реже еще не можному по суди по тижести снова и крупности дерна, уможно ожи-снова и крупности дерна, уможно ожисиона и крупности зерва, умолоть ожи-дается прекрасный, Святки Мухтуйское общество проводило довольно весело.

Каждый печерть згдлян по доявых па-зыскированичес: была и елка ить дисо-ать, которая сонда, какть тоюрате, не сонских удичие. Не саку родители уче-никого притуаличены по были, сами же ст. споязы дътъмы безт притуаливний по распира итти, такть какть их пер-най доль Гоксастия, учетсам, собрать сакть объектов должно, и деля сакть от сакть от деля диучениковъ въ школу, отълнилъ, что на същу они должны ливтъса один и род-ные въхъ-не будутъ допушены въ шко-лу. Кто бълъ нияциторомъ подобной въжливосте, опредълът грудию, по слышно, что распоражение это исхолядо отъ попечителя школы (устроитель елки) и жены пашего мѣстикго разгошки. По-дарками ученики остятись довольны, но раздача ихъ производнась безпорядочно. Начиная ст. 3-го дая Рождеста из-Мухтуѣ вачался сходь, который и сеймухтуй вачался сходь, который и сей-чась или ве окоичень (6 инвара), благ-годари гому, что доскренняй по со-шествопичим интейнику ванесийции указовиется отт. дачя отчета за 1900 г. и доскрениер кринкух деренов. Мух-туйскаго схода, вийсто того, чтоба процести Новый Рода ва круг своихаровсен Новый Году нь вругу своих съембетить (31 девабря ист Агал, под-семейства (31 девабря ист Агал, под-семенция обсужения схода, бала окон-чени), сидать у мори и жудат погожа, поли догфренный по цитейкой части Сперорог, баговолити приподисти наи-правиланнай отчеть, ное из достижне-мыхы изв. до сих порти и светомних от-четкух, являлись крупным девежным поли-

ченостичи.

насостичи.

насостичи.

зата повинтся схода, опредъять трудаю, но крестыпе поченивають, затакае и спавно ведонения день, ото
инбраннай пан на 1901 г. по склюбум
Месцей на подвожа схода опред догаревний по общест. Втегойи, запеденияревный по общести витейи заведенням времтьянить с. Ног. Д. Алфент, дипо висами честное и состоитствиес и денежные подключения и подключения и подключения и подключения и по сти регорожения, отключения и по сти регорожения, остался прежий доткренный стигором. асопо, бългаст прежин допориния Сидорона и крестване счень разуми подагають, что Сидоронь, не отсечиты-шись върно и полностию за 1900 года. Оудеть продолжать орудовать и въ 1901 году и одному Богу савъстно, ка-ка подърска приподиссеть Сидоропъ крестъпралуз, негабриванияма его на 1901 годъ, къ 1902 году.

-Судебная хронина.

20 янв. 1501 г. въ Пркут. Овр. Судъ вт езаницонирах порядки слуппалось аблю по въ Пркутскато външанита Георгия Яковае-Молчанира на пессторожнова ублести съотъ Пркут. же външания Инполая Не-мявились Суль дала заназочается въ стъ

Обозрѣніе русской жизни.

XX и вать начился дебятом в тероить кумая, плети й дедовавера. Геромия ятим спаватого зода детом в тероим и тими спаватого зода детом в тероим и тими спаватого зода детом в тероим в

припосация в подписимом приговоль, то ади боло ванесно освербное давтивное Кине-но, от таких герости и убережение, по давтого сугуна сте- одно. Вытуксичения да изго-тостоительствая дав, --болува, воторая мажет думаять долже герости кумая, аготорая мажеть боль своерьею не одном, аготора мажеть боль своерьею не одном, аготора вы специональное межет вы вы специональное межет вы да специон

тавиях, банин-бузукогь и кого ми только пе виздим им жеть вирусобищем, выдеменьковь и кудачинковых дубек и Посоотневы, табильноше Мещерскате, соворныванато по отношенно за вызвати
былакато иму человкая, другое діло, и
веческе начальники (Жеденогь и Протопопопол, напазние на бежащитних копопополь, напазние на бежащитних кодамижем, адабем и притато за намениться,
и адвокаты, и простішенные сельсеїе
хомена и пр. и пр.

Въ туу компалію другов імент и кузава повалах, джже одить редакторы,
положичь, еще одить редакторы,
положичь, еще одить редакторы,
положичь, еще одить редакторы,
положичь, еще обращенные бежате
за Комова съ насъмочь, ва которомъ
кажду прочинь гоноранось за бежате
кажду прочинь поста прочинення править обращения бежате
кажду прочинь править на которомъ
кажду прочинь править на прочинення
кажду прочиных толь воспредовать на
кажду прочиных куманення бежу съденення
кажду прочинь править проходителя
кажду прочиных куманения бежу бежателя
кажду прочиных куманения бежу бежателя
кажду прочинь править проходителя
кажду прочиных куманения бежу бежателя
кажду прочинь править проходителя
кажду прочинь править проходителя
кажду прочиных куманения бежу бежателя
кажду прочинь править прочинь править проходителя
кажду прочинь править прочинь править проходителя
кажду прочинь править прочинь править проходителя
кажду прочинь править прочинь править прочинь править править править править править прочинь править править прочинь править править

«Курьеръ», напечатанній эте писько юъ виду его характерноста, въ виду гого, что «повть» Д. Коломійцевъ, намъревающійся надапать газету, налиется сповобразнымъ редакторомъ, дру

отост опособранами подпольть такету, между-стем опособранамия редилентродух, дру-стом пасти в нужнен-спортите по-род, виссемия куранциям, поставит не отосто-род, виссемия куранциям, поставит не отосто-нациями, поставите по разбойатиль. Сира-нивается, что ото поставите, и посторой на-ничения и между по поставите, и посторой на-тем и между объемия. В паста паста и по-тем и между объемия. В паста паста по-боления по ставителя поставителя по-боления по ставителя поставителя по-боления по ставителя поставителя по-боления по ставителя по по-ставителя по ставителя по ставителя по-ставителя по ставителя по ставителя по-ставителя по ставителя по ставителя по-ста режах подавителя по ставителя по-ста по ставителя по ставителя по ставителя по-ста по ставителя по ставителя по ставителя по-ста по ставителя по ставителя по ставителя по ставителя по ставителя по по-боления ставителя по ставителя по поставителя по ставителя по поставителя по ставителя по поставителя по ставителя по поставителя поставителя по поставителя по ставителя по поставителя по ставителя по поставителя по ставителя по поставителя по поставителя

въстамия съ званиях дитеглатечнате осло-пъл.
Нечего спарать, короли приводия для бу-зуваято редактора волей гла-та.
Корреспоидентотъ бъютъ, попослатъ и голятъ, но они продолжаютъ дълатъ и гонатъ, но они пресолежотъ дбагат сосо съровное дбао, поинави его възваное навление та счиство зан журавалное навление та счиство зан журавалное навление та стото на възгаторов до предъеже подгорово дести стото в предъеже под предъеже под та сърова предъеже под предъеже по деле под та сърова предъеже предъеже предъеже предъежения предъеж

«ТВОИ», при мемь было связано, что пеования, съ выво обудатат убласът то забрать записант убласът то забрать записант ублучать на обудат ублучать на обудат ублучать на обудат записант потфеннато поизвания по записант записант записант на обудатать по пация обудатать на обудата

 поправдать его.
 Но этому пополу «Суд. Газіста» справеднию завибущеть:
 Въ высший стиценно отрадно видит всегда у созгадирностя между судокт, и печатью, баземенно в поправеднице заходить як первай поправеднице потраженно праведнице потраженно праведнице потраженно потра Примое назначение почити быть выразатель-пиней кучивать побуждений мака и съ- высоты

обсуждается початью. Упоженіе къ нечатному слову есть одинъ изъ существени вишихъ призииодина мал существений ших правива-воля культурности. Неля боятся голько г. кому не выгодня свяей ость, у теоть рывание то тупу. Назавио скоичаний си практиських дать, Госуд скупти, стору практиських дать, Госуд байтей соботи выпихать реформать стой практиськах реформать стой практиськах реформать стой практиськах реформать стой практись стой практись стой практись и практиських стой практись и практись практись стой практись практись

окать, пооррицескъ, штрокой, гажености. Г. Илический въ «Костроме», Листъй по отоку поводу пишетъ сейарующее: Не Н. В Сагоробично избекто дъяката чеоречения печата присържения печата присържения печата печата пределения печата печат

гласности.
Вз. Тирасноят земецт. Берберова не пускасть из «свой управу» корреспол-дентова, профес. Тиме сердиять на га-деты, за то, что ожи нападають на горное ийдокство. и требуеть, чтобы зету, да то, что очи подаджит, по торого відомство и требуетть, чтобім спеціальными спераци, інвересами запималансь спеціальными спеціальными спеціальными спеціальными спеціальными спеціальными спеціальным спе

ислыг, и солметсти дляно. Въ. ините т. Пятисовато «Кияла В. 9. Одоевстви и Д. В. Веневититовъ», выписантей издаждательности и передости Корфе о Печети. В Пятисовъй веневательности и печетовательности и печ

ческато поцененія, но, какх законнов и отк нос пользованів праждінесках, а отнасти політическах провожа (курсіць питора), до на біда біз иніт особдго инпостра преда пожконарха нав стател-секретари допадующ Конечно подобною жіропрінтіє бі бы шагомъ впередь, по разрѣщить по просъ о положени печати возможн еще проще. Никакихъ спеціальных учрежденій для нея не требуется. Ом учреждений для неи не гребуегся. Оза должн берь постивени, из таки же должно берь постивени, из таки же должно берь постивения из таки же должно пости пост

2000 Въсти и факты.

— Усивуя во Франція впострав-пілу, беллетристова— Совсевова, Кин-авити, Уальска и Л. Толетоу» полата-та, Есло de Pariss стата, Л. Деника (Descares) «Чат отерет затачу» «Воскресеню, топорить велагу про-нежа затечну, зодинирост, илу при

чимъ авторъ, доминируетъ и ременнымъ романомъ подобно писмуся манку; который, освітвит. XIX столітіє, бросаеть дучиг свонку, лучей и из XX, тогди каки уоніку. Quo vadis» Сепкенцій обладик; по мивийо частора, польза «дътексити и условно-сти его содержания» (2). Авгоръ про-низаруеть, что теперъ очереда на јузна-номъ австрибскимъ, голанискимъ, гре-ческимъ, финаниденияъ и т. д.

Уже ивскольно ивсицевъ херсов-истощения - споихъ евія замства, при истощенів своихх пассь, стоить предъ вопросомъ о зай-махъ, но діли не подвигается впередъ, гакъ какъ въ назенныхъ ссудахъ оди живе не полених с судах на учень отказь а частным польностью вания не удаются. Тодько одесскому земству разращено леспользоваться 30 гнолизаци урбаей, не то лат сто-же записано капатада; суммы этой хва-

льдий рашина, кіроятно, что отт ст большим усикложь воспользуєтся щел-ростью миліопера, пежаля стлописты, перепродаль свои холяйскія права от-томинскому банку за 11/2 миллюна фран-Съ 1-го явваря 1901 г. явол

крака. Діло закончилось выпесенным при-сижнами обвинительным приговоромъ и... просьбой ихт. о запесени въ про-токоль сулебнаго заседани, что нико-заенская полюци, съ цълью добиться об-

заенския полици, съ цълка добиться об-стоительного очанали, защества Минухин-стому побов решной, отклюторой у пето почерижа стър. Судъ приметвориль хо-датайство присижнасть.

— Въ настоящее времи пъласъдациях с-с. леттербугенахът горилентът техна-ком, съ участвеж зарядженить техна-пическить отфъенском заена управи, разрабятивается капитъльный для Пе-тербурга вопросъ о пересожейня нату-ральной мостовой повянности въ де-нежиму.

ральной мостовой повинности въ де-нежную.
—Чистая прибыль фибрично-горговато гонаришества А. И. Абрикосови същоговаришества А. И. Аорикосова Сыво-вай за 20-й операціонный 1899—1900 готь опреживансь на 216,476 р. 4 кон. Общее собраніе пайшиковь постановы-зь разміры дивиденда на селонной капиталь въ 500,000 р. сохращять на уровић выданнаго за предыдущіе года

на 10 проц., списань, остатокъ прибыва на разпыя статьи и чежду прочикъ, им воличатажени и престора-распора дитома В. А. Абрикосома и членовъ приманени Т. 12.05 р. 25 к. прочить 20,083 р. 59 к. — Севатъ, по съовам тамет, развъстиять, что села илиз, участвопавлий и тородствих выбораж по добереностичъ другихъ лиц. и учреждений ублутъ пабонам и гласные голоской ихмы.

забравы за гласные городской думы, то основанием для пребывания ихъ из полской гласивах из теолие исты реахлич, из которое они забраны, являются не тъ доябреняюсти наи уполнамиста не то допорежности напримента помочія, ст которымі они лиманев на городскіе выборы и кеторыя по тімть вля другиять причнимать утратили зас-кою сяду, по тоть паущественный центь, который диеть якь домірителямь

цинать, который дасть их дом'янтесника нам уполномученням, их в намах, общестнакь и упреждойних, право участия их городских выборать.
— Въ настоящее время мищетерство
народнаго простишени время мищетерство
народнаго простишени запите, — песпажени въдъ» опантованиция курсевъ харькойского технологическом пиститут запит надеофр- технологи до
намачения въ составът учабнато комитепа института запите профессоройть
межа упрочина, по опачаченому попроку запревная учабния сомитета друких, высшихът техноческих, учебнахъденесний.

сих, высвикът технических даводения даводения — дъто дивъри ин събъят по дв-лах. Извиг-бамерских, межунивруд-нихъ свобщений газного установита по-никалива тарафъ, си въборъ русской мантубактура въ Егинетъ, Перско и славянсята государства.

Международный союзъ имени Л. Н. Толотото.

Нісцолько премені гому назадь у нась сообщалось о возничновенні въ Германіи международняго союза мис-ви А. И. Толгого. Въ настоящее премя пъркулерная дисках утресителен поля-пиратирителя дисках утресителен поля-го общества. Оддо дал кражды кади-датом предоставления в премъ-превроюждено въл випу релами кади-датом предоставления в премъ-става път. по собществое по посъбения по въосма игло, что общестно основного из Бре-саванћ и устана, его иступнат, от си-лу ст. 1 инигри истопий со года. Цћа-общества - распространено между спо-ими членами и въз. парода пачалъ правнав частыми по-зароде посъект пред-сремнаго усовершенствовані, т. духв идей первыхъ вкоять христіанства-(Петалізеваціання). Въ общество могуть иступать вица обоего пода, достигнія 18 абты. Велик подитическій и режигованая стремленія исключаются изъ программы. стремленія неключногом нак программы. Проакть устава содержить люзью семы параграфонь, несьми общаго одержанів. Авторы услава объявленть общаго одержанів. Авторы услава объявленть общага заражгерь постановленій жеванісях, правать сам межупародній оттібногь, чтобы вибля ізоможнобіть ізрісить уггораждені устава, ва дабодь государства. Събольной генасогой объявлена дачиства прастарабано уграфото, «Спедоружаніва дачиства прастарабано ртескаю шейтела й философы призовивають, стветрацию прастава прастарабано развить прастарабано праста операторя праста объявления пософа приковываеть съ неогразимой силой коры вениять мыстипител ч-довная. Столь-же сильный духоит, как-и блигородствомъ споето ијросозерцавни, окъ властвуеть почти нада искатъумстонь выструет, выступеть, даль всямь умет-венным и литературным, развийных современной печето не гребувайй, синцептородне житегости и стобный информации простоят в собы и то-ко режи и предостерстветь наст, и зау-нать, на спору вы выступеть и с собрес-форменс обращения и и доступеть и предостерстветь наст, и зау-меть. Но спору вы выступеть и зау-меть, на спору вы выступеть и зау-меть, на спору вы выступеть и зау-меть, на спору вы наст, и часы, ко-оброснее сідною дипо, празыван наст, на ситинняй нуть и т. г. В. таких-пертах обращована дичисть на пре-пространення физикоробских и визических и дей, т. И. Тостого и съ тоги и дъвы, домим других способом; водайствія, можно других способом; водайствія, можно других способом; водайствія, можно других способом; водайствія, можно домина применть на можно потиго применть на можно потиго применть на можно потиго применть на можно пр веннымъ и литературнымъ современиой Россіи. Альтр

ры» и доментироваться сто сочинейи. Справки и другія подробности о но-водущть отдества цитересующ сея могуть подучить отдестверения (Breslau, Fried-richstrasse, 75). ниг мъсто куханки.

Иностранныя извъстія.

Минија вноицева оба человінка миро Минкія мнотрем для укласье и корейской и корейской достом достом начало выборот в Анганалии. Должены ли жикрыванных подменью случаю случаю королевы. Имущество королевы Вакторіи. подключения по случено смерии коро-ском. Изицистом соролено Вистории. Пода канивает собатів на востось на Японіи образовалась нартів пода наз-палівану, зеданні напіональная сокта-Вота что говорать сот, тобі парти Койпісье Zettangs партигета възнакла на Толіо на сситябрі, порилаєте года, соконіталь св — президенти, палати гос-аца, дала, Конове, подуменній соб-разованніе на Гермайи. Новая пастія

вить своей ифлью скловить обще пенкое актане въ тому, чтобы поддер-кать пранитольство въ его намеренику. Эхураните веприкосновениями вледъни омуваните всприкосновеннами владавия ватами корол хотя баз для этого по-требопалась водна съ Россіой. Навия нарти запата однако противника из-дата мараная Иго и организованной изи-политической изартия. Мараняя указы-ваета, что съ политичномичих дигаодго, что са поливания поливания дига-ерралиская соглашения существование аппия, чакъ сакъ соглашение это пре-дъргать ва вигайскаях двакъ ту вмен-осивав, ради которой возинска пован

оворить, что вы Японіи очень не для из переголоры съ вигайсника пред втельствомъ, находившимся въ бъгахъ-посте впоита не могуть объяснить объ, что побудало посалениковъ пу-скаий потребовать казни тъхъ самыхт авлениковъ, валино котораху, всестью одинистей китайскій парод, Относы-вально вадагаемаго державани вапра-сенія на павото оружів ть Китай, на Осібо сложадов тото вагляду, что та-ото рода требованіе праведа всесе пе-совъбсцімо съ привидность разрасено-сивость датилійся беропорій така-ать, тоть же Китай, останийся бего какъ тотъ до Китий, останийнае бесп-оружи и бесъ водоливски пробръети е состояния запичить свои какульи отъ-чалув ба то на были поситистельствъ. Инфиция уразиченно те допускають раздробня и кита и поситистельствъ. Инфиция уразиченно те допускають раздробня и кита и поситистельствъ. Инфиция уразиченно типосительно пре-рамения возгол оружия итъ Китай и доститееть споси цбан, такъ кайъ и отога Дата завично сининоси-зитот витерессотъ, и потому не масси-нито витерессотъ, и потому не масси-запретвене вноза оружия и разгича-датритение вноза оружия и Китай состидалось вът точности. Въ. «Окt-Ахість надечатаны путеныя

По Тихвинской улицъ д. Тюльнина

вновь открылся

рруктовый погребы имлеть большей выборь всегда свіжих фруктовь.

Цвны умъренныя. Надыось, это почтешьйших публо

пе останить богь виниманы мой устовый погребь.

Продается домъ

CKJAJT рговего Дома I. М. Вильневчиць и А. Г. Абрамеонъ

за отъездомъ

МИЛЕВСКАГО.

Продается на сносъ

оть Уготь 4 и Солдатской и Ареси мь Кабадковой.

ПОДВАЛЪ

яка кратевия мяса отдается, Вторая Ба
папа, канеда бължий Серебранова, мясь Ех-

Ищу мъсто кухарки.

ПРОДАЮТСЯ

Нушна няня

OTHAETCH KOMHATA

зан'яткій японскаго научанентскаго де-путата который утверждаеть, чтопроекть соединенія Сеула дельсивыми путемы съ Витоу (на манчжурской границі), съ витсу (т. зачажувской гранится, спончательно уже выраблять. Вс-сид-этого сибарекия дрога будеть изсли-скою сетествение пародамение из Ба-рек вылоть до тавляей Фудать. И Че-жульно, котория «дъвзота первожа-сными экспориями пуметия». Путь-зетоть будеть построени, корейских, правительствому.

правительствому.

Новорождення Анстранійска республіка пригуольного від варожнення Анстранійска республіка правису пригуольного від пригуольной пригуольного пригуольной приг параментъ заскладъ въ Медоуриъ и Сидией, такъ какъ желътелно удалиъ сто от и застиму, клипий Глакоженно дохода уже передана федораци съ 1-го дипира; пъ позволяют скоротъ пременя то же будотъ сдълно и отпо-сително рафилений длотговахъ учреж-ждени, а желътия дороги будутъ, ибротито выкуплена. Что засается об-закания до федорация обратъ припаложения, то фодерация будеть прина-даежать исключительно право уставав-личать таможенных пошлины и косвен-ные палоги, в за отдължими пртатами нужно сохранить право прамого облопужно обхранить право примено обхрани-женія. Гаможенная политика прави-тельства будеть не вапретительной, о ужфренно-докронительственной. Среди-балей, которые привительство предпо-дагають внести из федеральный паравменть. Бартовъ назваль проекть при мирительнаго и третейскаго разбира тельства рабочиха претензій и проекта желбаной дороги черезь несь/пьетра лійскій континента. Премьеръ выска залон также за предоставление избира тельныхъ правъ женщинамъ в запре

разосладъ нардиналамъ, посламъ и высиния, сановникамъ Ватикана повую ициклику во христіанской демократія мінощуя видь бранноры нь 20 стр

ить. Въ этей брешюрѣ папа разъясияеть защих между сеціализуюмъ и христіав-

ФРАНЦУЗСКОЕ ПЕЧЕНІЕ

C.CIYAKS PETIT BEURRE

MOCKBA

Нужна гувернантка,

Въ ресторанъ «МЕТРО ПОЛЬ»

EXMEDI ЕЖЕДНЕВНО по 12-го фоло

По мябию пано социлноть ижветт ръ-поду исключительно матеріальных блига и стрематся въ-полному уравно-вію ямуществъ. Христіанская демокранно вкупистия, уважиеть приприм за-кона божественнаго, и хоти пресигдуеть в матеріальное удучиене, но станова задача народога—духовное благо. Исло-зя смашивать дековратия христанскую и политическую. Папа ваходить, это католики должны

посвищать свое вывувые соціальнаму вопросвять и удучненію положенія ра-бечихъ. Эпцикална восхвалисть полачу милосткии, несправеданно считаемой соціалистами оскорбитольной для бідсоціалистами осторіятильной для бід-вижу, такть параж мідоставия служеть, вы-протинь, тому стоби укрівідати уда дво-ви т. 6 бідніску. Элинилала сообкурта-католизамі, діветаювать, а не вести безаподнямі превіз Затачть гагальну, по мибень шина, должні заботиться о тому, чтобы парода, правоге набъта-ди весто, что носить революціоннай жарантерь.

Це поводу варижевнаго германесних, ше поводу варижевнаго германесних,

императомъ неудопольстви, что ин гер-манский рейхетахъ, ин пруссий ланд-тагъ не прервали своихъ занятий издень смерти англійской королевы, жідень слерти англиской королевы, из-мендкія газаты напоминають о преце-денть, именно о смерти Императора Александра II, который быль племян-миком» тогданнято императора Виль-гельна I и питаль больнів симпатіи

ть иващамъ.
Тъмъ пе менъе, когда с смерти Рус-скаго Императора было получено из-въстје въ Берлинъ, тогданији презиийств. п. Берлані, тогдавий преш-денть грамавство рейхстат Госсере, поздтве министра, пеновіщий посив-тиль сомунствонное само скончанне-муся конарху, пості чего рейхстать продолжать сомі занента не прекра-ших застанців. Іславе самета вапоми-ниять, того за пентів по тучення по-раження пред пред пред поставить, по по-лучення постат по смерки Вилистами в, у марта 1888 года сповившимо стаи марта 1888 годи ограничнись со-чувственнымъ запиленіемъ, не прерва-

ні своихь засідний. Газета «Persaverniza» сообщаєть, что состояніе вородены Викторіи опівив-вастся оть 1,500 до 1,600 милліоновы франковъ. Въ эту сумму входиты: ок до 600 миллоновъ личнаго ся состо

MKPA

Отдаются кладовыя

Молодой человыкъ

умита, дока Поповой № 11 й. Спраст

По случаю

Ищу мъсто няни

проплется помъ

Золотые прінски

кая работа Справиться: Иристонь, Висина в удина домъ Оболгина у Г., Бруно-Гейн

спеціалистъ

принау Альбергу (при его вмерти его состояще развилась 125 милліопотт форматора, до настоящей суммы опо возродо, блягодари экономисму управения королены Выдгорий в инконесть около 600 или 700 милліопоть застрахованіе жизни, закакиченное королевов съ многочисленными страховыми об ществами.

Отчеть.

Дъла назначенныя къ слушанію въ Ир кутскомъ окружномъ судъ.

На 8 февраля.
По обвинение Пркуговись въщана Алев.
Гапридова Инанова и Виколав Висидени
себена, обвиняемых по 1642 ст. Удож.

нийаз.

На 8-е февраля.

1) По объявания инородна Авбо Белодоскі по 2-й ч. 1484 ст. Удож. о налаз.

2) По объявано объявано върганияна Герловия Навион Борнеския по 2-й м. 1484 ст. Удож. о накао.

3) По обавичнію селноселенца Падаріоні Надаріонова Едина по 1651 ст. Удож, о на

Надрійовии Едине то 1651 ст. Удов. 6 чапа. 4) По обвезовіть гресавник Вляг Степатово
Питров до 1651 ст. Хлож. 0 вазва.

1) По обвезовій рібу прад трезу прад трезу

Списокъ телеграммъ, недоставленныхъ

Иркусской почтово-телеграфной конторой За 1, 2м 3 феврали 1991 г. Аласіему—Кипуль, Турской Оскора Гир-обоска—Тула, Троком Асхабада Куменсо-у», Бренкунта, Англас «Бала, Манку Ка-улькіка Чрану—Аксабада Куменсо-корска Ягамом»—Перин удисава. Гейнецу—Верлесульска, Коллоу Масс-омі, Махадому А. да. Нероняка, Чена-на, Махадому А. да. Нероняка, Чена-да Аркадому — Нерка Коллоу — Валагайска, Куменсому—Чита, Коллоу»—Валагайска, Куменсому—Чита, Коллоу»—Валагайска, Куменсому—Неркалоу, Самссонобо—Моский,

TOPIM

па сдачу въ принту 114-то берегового участва подъ свладъ явсимуъ матеріа-догъ на 1901 годъ будуть произведены въ Общемъ Присуктий Управа 8-го сего феврала въ 12 часовъ дли.

Сдается помъщение

Отдаются двъ комнаты

сь отдельным ходонь, моблированный. Ма наконская ул. дома № 26. 541—1

ОТДАЕТСЯ ПОРТНОЙ

Лейбовичъ.

Образованная

Не найдется-ли

Утерянъ пакетъ,

подъ торговое предпріятіє; уг. Дегтевскої и Амурской, д. Пербычевой, спросит ская ул., домь Тюлькции.

ОТДАЕТСЯ

ПРОДАЕТСЯ

За отътадомъ

Объявленіе.

На основани ст. 40 и 90 Общ. Устава Рос. ж. д., 7 февраля 1901 г. и угра, на Иркугской городской станціи будоть произасдена публячвая продажа поправилтых, получателяма отправокъ Томска, городъ. Инмовентьевская б. св. № 759, ч. винка колбасныхъ надъля, ижемъ. 11 пудовъ и Каракуль - Иркутска м. от . № 60, г. иниясъ вина виноградиато въссма. 6 п. 25 ф. Завідывающій Иркугскою городск, станцією Кудебергь.

TOBAPULLECTBA C-ITETEPBYICKAR ТЕХНО-ХИМИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРІЯ-HOBOE MEIJO "Вера-Віолета". въ магазинъ В. Н. БОЧКАРЕВА Au bon marché. 0+++++++++++++

въ музев

ф. И. ФЕЦЪ 1) яллюзіонисты номини

Подробности въ афициал

ЛОМЪ



Съ 4-го февраля 1901 года,

2) Синематографъ.

Музей открыть ежедневие съ 10 ч. дня до 10 ч. в

Недорого продвется ДОМЪ. Нужна кормилица

Лошадь, сбруя, сани

Вниманію дамъ!

Опытная няня

По случаю отъѣзда

Имъющій свидътельство

Тотовлю къ экзаменамъ

Дозволено цензурою. 5-го февраля 1901 г. Иркутскъ, Танографія газ. «Восточное Обозрѣніе». Спасо-Лютеранская ул., л. Попова. Редакторт-издатель М. И. Поповъ.